
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moordspel 15 

  

     De plaats delict 
    Het lokaal met de bekomen code is geen verdachte  
      plaats meer. 

 
      Bereken de molecuulmassa van volgende stoffen: 

 

A.  Mr(H2S) – Ar(N)     = ………… 

 

B.  Mr(H2SO4) – Mr(CO2) – Ar(Na) – Ar(O) = ………… 

 

C.  Mr(SiO2) – Ar(Ne) – Mr(H2O) – Mr(NH3)  = …………   

 

D.  Mr(AgNO3)  + Mr(O2)  - Mr(H3PO4) - Mr(CaO) = ………… 

 

     Code 1: D – ( 2 x A) – 2 + C + 1 

     Code 2: D – ( 2 x A) – 1 

     Code 3: D – B + ( 3 x C) – A – C + 1 

     Code 4: D – A – B  +  ( 3 x C) + 1 

 Code 1 Code 2 Code 3 Code 4 

 
Code lokaal 

 
…. 

 
…. 

 
…. 

 
…. 

 


